

Příloha č.1

Popis projektu „Setkání kultur 2022“

Dotační program MHMP - Program podpory aktivit národnostních menšin na území hl. m. Prahy pro rok 2022.

Jedná se o kampaň pro širokou veřejnost obsahující několik aktivit Hudební komponovaný večer, Knihovnu jinak a Kulturní odpoledne v komunitním centru, které proběhnou od dubna do června 2022.

Cílem projektu „Setkání kultur 2022“ je participace národnostních menšin na společenském a kulturním životě na území Městské části Praha 14, rozvoj vzájemných vztahů, přiblížení zvyklostí a kulturního dědictví. Projekt reaguje na pestrou skladbu obyvatel, kterou je Městská část Praha 14 charakteristická. Vzhledem k náročnosti společného soužití městská část realizuje tuto kampaň a podporuje její aktivity, které napomáhají vzájemnému porozumění a dobrým sousedským vztahům. Zkušenosti MČ čerpá z předchozích ročníků kampaně, která má již na sídlištích Černý Most a Hloubětín svou tradici. Jednotlivé aktivity kampaně přispívají k budování vztahů mezi majoritou a minoritou.

Aktivita „Hudební komponovaný večer“ v KD Kyje, která obsahuje koncerty několika interpretů či kapel, různých žánrů, seznámí účastníky nejen s kulturou menšin, ale i připomene Mezinárodní den Romů a přispívá k porozumění majority s minoritou. Dochází k představení kulturní a etnické osobitosti. Proběhne v kulturním domě v Kyjích dne 9.4.2022. Komunikačním prvkem akce je smíšená moderátorská dvojice, žena a muž, různých národností. Propojují jednotlivá vystoupení a odlišnost kultur zprostředkovaných účastníkům akce.

Aktivita „Knihovna jinak“ umožňuje zájemcům půjčit si v průběhu kampaně v měsíci květnu a červnu v pobočce městské knihovny hl. m. Prahy na Černém Mostě knihy autorů jiných národů, romány, cestopisy, kuchařky a přiblížit čtenářům jejich kulturu, přírodu, tradice a způsob života. Proběhne také dvakrát čtení výběru pohádek dětem s rodiči venku na terase knihovny.

Aktivita „Kulturní odpoledne“ pro veřejnost v komunitním a volnočasovém centru je velmi oblíbená svou pestrostí. Návštěvníkům akce je nabídnuto vždy několik možností, jak poznat určitou zemi národností menšiny. Takto v předchozích letech bylo poznáváno Maďarsko, Bulharsko a Vietnam. V této kampani budou prezentovány slovenské kulturní tradice, možnost ochutnávky tradičních slovenských jídel, ukázka slovenské lidové hudby a promítání ukázek přírody a krajiny.

Harmonogram projektu

Příprava a koordinace projektu „Setkání kultur 2022“	leden - červen
Propagace projektu „Setkání kultur 2022“ a jeho aktivit	březen - červen
Realizace aktivity - Hudební komponovaný večer v KD Kyje	duben
Realizace aktivity - Knihovna jinak	květen, červen
Realizace aktivity – Kulturní odpoledne v komunitním a volnočasovém centru	červen
Závěrečné shrnutí a vyhodnocení projektu „Setkání kultur 2021“	červen

Položkový rozpočet
 Projekt "Setkání kultur 2022"

položky	předpokládané náklady	požadavek na dotaci	komentář
osobní náklady	24 000	0	
koordinace kampaně a aktivit	24 000	0	poměrná část mzdy (6 měsíců), zaměstnankyně ÚMČ Praha 14 - koordinátorka kampani
materiál	2 000	0	
aktivita Knihovna jinak	2 000		kancelářské potřeby, výtvarné potřeby
služby	118 000		
technicko organizační zajištění Hudebního komponovaného večera	93 000	57 000	hudební produkce, poplatek OSA, pořadatelská služba, moderátoři akce, dopravní značení, propagace, ozvučení, dokumentace
kulturní odpoledne v komunitním a volnočasovém centru	18 000	0	technicko- organizační zajištění akce
propagace kampaně	7 000	3 000	grafický návrh plakátu kampaně Setkání kultur 2020, tisk plakátů, banner na Facebook
celkem	144 000	60 000	

požadovaná dotace	60 000
z rozpočtu MC Praha 14	84 000